

Boletín**Oficial**

**EXTRAORDINARIO
DE LA PROVINCIA DE CORDOBA.**

GOBIERNO CIVIL DE LA PROVINCIA DE CÓRDOBA.

El Excmo. Sr. Ministro de la Gobernacion, en telègrama que acabo de recibir, me dice lo siguiente:

«Dando una prueba mas de su abnegacion y patriotismo, el Sr. Duque de la Torre ha resuelto ponerse al frente de los ejércitos, y en su consecuencia la «Gaceta» de hoy publica decreto disponiendo que el Presidente del Poder Ejecutivo ejerza el mando en jefe del ejército con el cual concorra personalmente á las operaciones militares. A las cuatro de la tarde del dia de hoy ha salido el Presidente á hacerse cargo del mando del ejército del Norte, y á despedirle han acudido corporaciones populares y gran número de particulares, recibiendo una ovacion por demás entusiasta.»

Lo que se publica en «Boletín extraordinario» para que llegue á conocimiento de los leales habitantes de esta provincia, que apreciarán debidamente el acto de noble civismo que lleva á cabo el ilustre Duque de la Torre, en su deseo de terminar gloriosamente esa guerra sangrienta que devora los tesoros del pais y la sangre generosa de nuestros valientes soldados.

Córdoba 9 de Diciembre de 1874.

EL GOBERNADOR,
Rafael de Adan y Castillejo.